

# 新高考模拟 周六起连考四天

## 英语听力周日上午考两次

记者 曲心健 报道

晨报淄博11月27日讯 今天,记者从淄博市教育局了解到,山东新高考模拟考试打印准考证时间为11月27日至12月3日,模拟考试时间为11月30日-12月3日,其中,英语听力考试连续进行两次,每次约20分钟。

报名参加2020年夏季高考且通过报考资格审核的考生均要参加本次模拟考试。

特别提示:短信密码长期有效(打印准考证、填报志愿、查询录取等使用)。忘记密码时,考生可通过预留手机号码、电子信箱自行找回。登录密码和短信验证码的使用将贯穿打印准考证、填报志愿等整个招生过程,考生应妥善保管本人登录密码和短信验证码。

### 夏季高考模拟考试安排

时间/科目	上午	下午
11月30日	语文(9:00-11:30)	数学(15:00-17:00)
12月1日	外语听力(9:00开始)	外语(15:00-16:40)

### 等级考模拟考试安排

时间/科目	上午		下午
	8:00-9:30	11:00-12:30	15:30-17:00
12月2日	物理	思想政治	化学
12月3日	历史	生物	地理

香港《大公报》

## 宣传推介淄博市 创新实施服务企业政策

晨报讯 11月22日,香港《大公报》以《淄博:为企业家站台为经济发展助力》为题,推出专版介绍淄博市创新实施服务企业政策的有关经验做法。专版以淄博市的十条措施(试行)为切入点,从“十条措施 厚培沃土”“履践践诺 逐条落实”“全心全意 爱企亲商”三个方面,介绍了淄博市各级干部大胆为企业“站台”、建立“市级领导担任服务重点企业联络员”制度、建立公务人员“污点”记录惩戒机制等关心关爱企业家的十条措施,以及为高层次人才和企业家提供的八类服务事项的有关内容和带来的初步成效,宣传推介淄博市优良的营商环境,进一步增强淄博的美誉度,吸引更多企业和人才到淄博投资兴业。

庆成 雪梅

为沈阳观众送上特色剧目

## 一场“换魂”《紫凤》四地巡演落帷幕



文/图 记者 杨峰  
通讯员 刘晗

晨报沈阳11月27日电 11月26日晚,由淄博市五音戏艺术传承保护中心创排的五音戏《紫凤》在沈阳盛京大剧院上演,为当地观众送上了一出富有聊斋特色的剧目。中共沈阳市委宣传部副部长刘壮野,淄博市人民政府副秘书长刘波,中共淄博市委宣传部调研员、副部长荣先锋,沈阳市文化旅游和广播电视局副局长王大庆,淄博市文化和旅游局党组成员、副局长严旭等领导嘉宾与近千名观众观看了演出。

《紫凤》是五音戏里程碑式的作品,曾荣获山东省第十届泰山文艺奖音乐作品奖,是淄博首部获得国家艺术基金支持的戏曲,由国家一级演员、梅花奖获得者吕凤琴领衔主演。剧中一系列人物形象生动鲜活、各具特色,曲调优美、内容奇幻、对白风趣,通过“还魂”“换魂”等离奇的情节,塑造了一个对爱情、生活、社会采取独立自主积极态度和不畏强权、敢于斗争、纯真善良的紫凤。该剧题材新颖,歌颂了真善美的人间大义,以大欢喜的结局收场。

在悠扬的曲调中,剧情缓缓展开,牟复生、紫凤、冬梅、土



11月26日晚,淄博市五音戏艺术传承保护中心创排的五音戏《紫凤》在沈阳盛京大剧院上演。

地、判官依次登场,为观众倾力“讲述”了一个聊斋故事。“命抵命,命换命”的姑嫂情深,令判官鬼卒唏嘘不已,判官同情判判姑嫂二人同生还阳。土地恼羞成怒,施计将紫凤和牟复生男女灵魂颠倒,引发众怒。优美的音乐、跌宕的剧情把现场观众完全带入到戏中,随着剧情的进展,他们时而会心一笑,时而揪心大怒,深深体会到了淄博五音戏的魅力,现场不时爆发出热烈的掌声。此外,该剧演员的化妆、服装、道具等遵循中国传统的美学原则,力求突出古代传奇戏形神兼备的特点,剧中还借助现代技术力量,

借鉴了时尚前卫的电影元素和表现手段,令人耳目一新。

“看完以后非常震惊,这出戏有地方文化历史特色,表演体系完备,唱腔音乐优美,剧情紧扣心弦,非常出彩。地方戏种演出了国内大戏种的感觉,可以与京剧评剧相媲美。”沈阳音乐学院教授陈秉义连声赞叹。

“没想到一出地方戏如此精彩,音乐设计采用了山东地方民歌,特点鲜明;乐队在配器手法上中西合璧,保持了音乐的张力和感染力;演员们做得很到位,盘活了整台戏。”沈阳音乐学院音乐教育学院院长于

学友告诉记者,他希望能看到更多的五音戏新剧。

淄博市人民政府副秘书长刘波表示,沈阳是中国戏曲的重要阵地,沈阳音乐学院在全国知名度极高,沈阳观众的欣赏水平也很高。从观演现场来看,观众对《紫凤》还是比较认可的,让人感到意外的是,现场有很多年轻人来观看。下一步,淄博还会大量组织类似的文化交流及演出活动,促进淄博的地方文化发展。

至此,五音戏《紫凤》四地巡演落下了帷幕。12月2日、3日,淄博市民可前往淄博大剧院一睹《紫凤》风采。

## 4岁男童迷了路 警民接力寻家人

记者 张培

通讯员 唐明 报道

晨报淄博11月27日讯 11月26日,一名4岁男童溜出家门后迷了路,热心市民和民警接力寻找,终于帮孩子找到了家人。

11月26日中午12点20分,一名女士抱着一个小男孩来到齐都公安局北区分局康平派出所,她说,她在康宾路和机械厂西生活区路口看到这个孩子哇哇大哭,认为是走丢的孩子,就把孩子抱到了派出所。发现男孩手脚冰凉,民警脱下自己的棉衣给孩子穿上。面对民警询问,男孩怎么也不说话。民警拿来糖果、糕点和卡通书籍,安抚男孩。民警向齐都公安局指挥中心上报相关信息后,一边通过信息化手段寻找线索,一边到社区和附近公路上寻找男孩的家人。

下午1点20分左右,民警发现一名女士在路上四处张望,询问得知她正是迷路孩子的妈妈。原来,小男孩家住康平商贸城附近。趁奶奶不备,他独自从家中走了出来,走着走着就迷路了。

淄博市市场监督管理局助力精准扶贫

## 捐赠价值14.2万元光伏电站惠及社区居民



淄博市市场监督管理局党组书记、局长石广博(右)与高青县副县长张欣欣共同为捐赠仪式揭牌。

文/图 记者 刘文思  
通讯员 苑伟

晨报淄博11月27日讯 “感谢市场监管部门和爱心企业,我们的生活会越来越好。”高青县青城镇青平社区居民韩贻岗激动地说。今天上午,高青县青城镇青平社区光伏电站捐赠仪式举行,淄博市市场监督管理局携手爱心企业将捐赠价值14.2万元的可安装光伏发电设备,助力青平社区的脱贫工作。

青平社区位于高青县青城镇西南角,由西大张、小张、西三里等15个自然村合并而成,共

857户、3561人,现有建档立卡贫困户63户、120人。该社区基础设施比较薄弱,制约了产业发展,没有村级集体经济。

为实现“两不愁三保障”的扶贫目标,更好地帮扶高青县青城镇青平社区发展,淄博市市场监督管理局先后多次开展专题调研,本着为社区“既输血又造血”的目的,助力“第一书记”有针对性地开展精准扶贫工作。11月27日,淄博市市场监督管理局携手爱心企业发起“阳光照亮公益路”捐赠公益活动,走进高青县青城镇青平社区。

经了解,此次捐赠价值14.2

万元的可安装光伏发电设备,日发电可达190度,可带来约90元的经济效益,每月能给社区集体带来2700元左右的收入。这部分收入将用来设立社区扶贫基金,在因病致贫、因病返贫的情况发生时,为群众解燃眉之急,也可对年收入达不到脱贫标准的社区居民给予补贴,解决社区物业管理、路灯维修、垃圾清除等日常费用的支出问题,让社区居民真真切切地感受到光明和温暖。

活动当天,淄博市市场监督管理局石广博局长、王光春副局长等参加了捐赠仪式。